VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AÑO 2025 DEL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, DE FECHA 08 DE MAYO DE 2025.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Muy buenas tardes tengan todas y todos ustedes,

Conforme a lo dispuesto en el artículo 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, así como los diversos 14, 16, fracción II, y 17 del Reglamento Interior de este Instituto, y en términos de la Convocatoria respectiva, la presente sesión ordinaria se llevará a cabo de forma virtual.

Saludo por este medio a mis compañeras y compañeros integrantes del Pleno, así como al Secretario de actas de este Instituto, quienes nos encontramos transmitiendo en vivo a través de la plataforma para llevar a cabo la presente sesión ordinaria.

De esta forma, siendo las 12-doce horas con 10-diez minutos del día 08-ocho de mayo del año 2025-dos mil veinticinco, damos inicio a la décima séptima sesión ordinaria del Pleno, para lo cual le solicito al Secretario de actas realice el pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno muy buenas tardes, tengan todas y todos ustedes, conforme a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a realizar el pase de lista de asistencia, el registro y la verificación de quórum correspondiente.

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Presente
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Presente
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Presente
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Presente
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Presente
Gracias. Informo que se cuenta con la participación en esta sesión ordinaria de la Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al contar con la participación en esta sesión de la suscrita Consejera Presidenta, así como de los demás integrantes de este Pleno, se declara que existe quórum para el desarrollo de esta sesión, quedando legalmente instalada la misma.
El siguiente punto es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día, por lo cual solicito al Secretario de actas dé lectura a dicho proyecto y lo someta a la consideración del Pleno.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con mucho gusto Consejera Presidenta. A continuación, me voy a permitir dar lectura al proyecto del orden del día que ha sido propuesto para celebrar los trabajos correspondientes a esta décima séptima sesión ordinaria del Pleno:

I.- Pase de lista, registro de asistencia y verificación del quórum legal;
II.- Declaración de quórum legal;
III.- Declaración de instalación de la sesión;

IV.- Lectura y aprobación del orden del día;

V.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la décima sexta sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 30 de abril de 2025;

VI.- Asuntos específicos a tratar: 

Apartado único. - Presentación, discusión y, en su caso, aprobación de los proyectos de resolución y de acuerdo que presentan las y los integrantes del Pleno:

1 al 46.- Presentación de los proyectos de resolución y de acuerdo los cuales fueron previamente circulados.
VII.- Asuntos generales:  

VIII.- Fecha y hora para la próxima sesión; y

IX.- Clausura de la sesión.
Por lo cual, una vez expuesto el proyecto del Orden del Día, les pregunto a ustedes integrantes del Pleno, si alguien tiene algún comentario u observación con relación al orden del día previamente leído.
Están solicitando el uso de la palabra la Consejera Presidenta, el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, también lo tenía enlistado, así como el Consejero Félix Fernando Ramírez. En primer orden, se le concede el uso de la voz a la Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 34 del Reglamento Interior de este Organismo autónomo solicito sean incluidos como asuntos generales para la presente sesión ordinaria los siguientes:

· ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DETERMINA PROCEDENTE REQUERIR A REFORESTACIÓN EXTREMA, A.C. PARA QUE COMPAREZCA ANTE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO Y PROPORCIONE LA INFORMACIÓN Y/O DOCUMENTACIÓN REQUERIDA MEDIANTE OFICIO OF-INFONL-SE-59/2025 DE 05 DE MARZO DE 2025, APERCIBIDO DE QUE, EN CASO DE NO HACERLO ASÍ, SERÁ INCLUIDO EN EL PADRÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DE ESTE ORGANISMO AUTÓNOMO CON LOS ELEMENTOS QUE OBRAN EN EL EXPEDIENTE EN QUE SE ACTÚA. 

· ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL INSTITUTO ESTATAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES HABILITA EL REGISTRO MANUAL, TURNADO, SUSTANCIACIÓN Y SEGUIMIENTO FUERA DEL MÓDULO DE SICOM DE LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA (PNT) DE LOS RECURSOS DE REVISIÓN EN MATERIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES INTERPUESTOS ANTE ESTE ORGANISMO DE MANERA EXCEPCIONAL Y ÚNICAMENTE CUANDO NO SEA POSIBLE LLEVAR A CABO DICHOS PROCESOS A TRAVÉS DEL MÓDULO CORRESPONDIENTES DE LA PNT.
Es cuanto Secretario.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Agradecemos su intervención Consejera Presidenta, se toma nota de los dos asuntos generales propuestos por usted para la presente sesión ordinaria. Proseguimos ahora con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.

Muchas gracias, Secretario. Sí, para para bajar del orden del día el expediente RR/0291/2025 en mi ponencia.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Y en igual sentido, Consejero Félix Fernando, se toma la nota respectiva y agradecemos su intervención. Finalmente proseguimos con el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, por favor.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias Secretario. Quiero posponer la discusión del expediente RR/0734/2024 para una sesión posterior. Es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Gracias Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, se toma la nota correspondiente.

Al no haber más intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno, me voy a permitir someter a su consideración la aprobación del orden del día para la presente sesión ordinaria, con las modificaciones y adiciones que fueron previamente expuestas, los que estén por la afirmativa sírvase por favor a manifestarlo de la forma acostumbrada, levantando su mano.
Gracias, informo que son cinco votos a favor y por lo tanto el orden del día para la presente sesión ordinaria ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes de este Pleno, claro está, con las adiciones y modificaciones que fueron planteadas. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando con el Orden del Día procederemos al desahogo del quinto punto, relativo a la aprobación del acta de la décima sexta sesión ordinaria del Pleno, celebrada en fecha 30 de abril de 2025; por lo cual le solicito al Secretario de actas, pregunte a este Pleno si existen comentarios sobre la misma y someta a votación la autorización del contenido del acta en comento.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, les pregunto si desean hacer uso de la palabra para realizar comentario sobre el contenido del acta que está en estudio.

No existen intervenciones por parte de las y los integrantes de este Pleno. En tal sentido me voy a permitir someter a su consideración la aprobación de dicha acta, esto de manera económica, si están por aprobación, sírvanse a manifestarlo por favor, levantando su mano. 
Gracias. Informo que son cinco votos a favor y por lo tanto, el acta correspondiente a la décima sexta sesión ordinaria de este Pleno, celebrada el pasado 30 de abril del año en curso, ha sido aprobada por la unanimidad de votos de las y los integrantes del Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. El desahogo del sexto punto es el relativo a los Asuntos específicos a tratar. En tal sentido, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, y toda vez que los asuntos fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:
RESOLUCIONES

En los expedientes individuales RR/0038/2025, RR/0178/2025, RR/0253/2025, propongo a este Pleno SOBRESEER los recursos de revisión en los términos precisados dentro de los proyectos de resolución circulados.

Así mismo en el expediente individual RR/0173/2025, propongo al Pleno por un lado CONFIRMAR y por otro MODIFICAR la respuesta de los sujetos obligados, de acuerdo a las consideraciones expuestas en la citada resolución.

En el expediente individual RR/0283/2025, propongo al Pleno MODIFICAR la respuesta del sujeto obligado en virtud de los motivos y fundamentos contenidos dentro de la parte considerativa del proyecto que se propone.

En el expediente individual RR/1793/2024, propongo al Pleno por un lado CONFIRMAR la respuesta del sujeto obligado y por otro SOBRESEER el recurso de revisión, en los términos de lo señalado en la parte considerativa del proyecto de resolución que propongo.

Ahora bien, solicito al Secretario de actas, presente por favor las resoluciones correspondientes a las denuncias de obligaciones de transparencia y de los procedimientos de verificación en materia de datos personales, propuestas a este Pleno. 
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidente, con muchísimo gusto. 

Doy cuenta a las y los integrantes de este Pleno de los proyectos de resolución que siguen: 

El primero de ellos identificado como DOT/031/2025, en este proyecto se propone al Pleno, SOBRESEER la denuncia antes referida, toda vez que, durante el procedimiento de mérito, el sujeto obligado subsanó la publicación de la obligación de transparencia que fue denunciada.

Por otra parte, se tiene el proyecto identificado como DOT/077/2025, integrado por el individual DOT/078/2025, en este proyecto se propone al Pleno, declarar FUNDADA la denuncia de mérito, toda vez que el sujeto obligado no cumplió con la debida publicación de la información que fue denunciada.

Por lo cual se ordena a la referida autoridad dé cumplimento de lo establecido en el proyecto que se propone a este Pleno, atendiendo a las directrices señaladas en el considerando tercero del proyecto de resolución en cuestión.

Por otra parte, se tienen los expedientes identificados como procedimientos de verificaciones en materia de datos personales, el PV/013/2023, PV/014/2023, PV/016/2023, PV/017/2023, PV/021/2023, PV/022/2023, PV/024/2023, PV/039/2023, PV/043/2023, así como también los procedimientos de verificación en materia de datos personales PV/002/2024, PV/007/2024, PV/010/2024, PV/011/2024, PV/012/2024, PV/016/2024, PV/017/2024, PV/018/2024, PV/019/2024, PV/020/2024 y PV/024/2024, en estos proyectos, todos, se propone al Pleno, emitir las medidas señaladas en los proyectos de mérito, toda vez que los sujetos obligados no observaron diversos principios y deberes del marco normativo en materia de protección de datos personales.

Por lo cual se ordena den cumplimento a lo establecido en los proyectos que se proponen al Pleno, atendiendo las directrices señaladas en el considerando cuarto de cada uno de los proyectos propuestos.

Consejera Presidenta, son los proyectos que me ha instruido a exponer a las y los integrantes del Pleno.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Continuando, cedo el uso de la palabra a la Consejera María Teresa Treviño Fernández para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Presidenta. De conformidad con lo establecido en el artículo 175, fracción I, de la ley en la materia, y de acceso a la información, y protección de datos personales, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo, turnados a mi Ponencia para su trámite siendo estos, los siguientes:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Expedientes RR/0167/2025 y RR/0172/2025, donde los sujetos obligados son la Dirección de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del Municipio de Santa Catarina, Nuevo León y la Secretaría de Servicios Públicos Municipales de García, Nuevo León en cuanto a estos asuntos, se propone al Pleno MODIFICAR las respuestas de los sujetos obligados, para efectos de que éstos realicen lo establecido en las resoluciones de mérito.
Los siguientes son los expedientes RR/0177/2025 y RR/0207/2025, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal de García, Nuevo León y la Secretaría de Servicios Administrativos; y, Secretaría De Finanzas Y Tesorería, Ambas Del Municipio De Sabinas Hidalgo, Nuevo León, en cuanto a estos expedientes, se propone al Pleno SOBRESEER los procedimientos de mérito, toda vez que los sujetos obligados durante la substanciación de los recursos modificaron los actos recurridos.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta. Me permito presentar a este Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a mi ponencia son:
PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Los expedientes RR/0809/2024 y RR/2034/2024, en los que los sujetos obligados son el Sistema de Caminos de Nuevo León; y la Dirección de Transparencia del Municipio de Santiago, Nuevo León, en estos expedientes, específicamente en el RR/0809/2024, que es del Sistema de Caminos, se propone a este Pleno CONFIRMAR la respuesta otorgada por el sujeto obligado, ello al haber sido congruente con la información que le fue requerida; y en cuanto al recurso RR/2034/2024, se propone a este Pleno, SOBRESEER el procedimiento, toda vez que el sujeto obligado, durante la sustanciación del recurso determinó la inexistencia de la información misma que fue confirmada por su Comité de Transparencia; modificando el acto recurrido, y por lo tanto, quedo sin materia el mismo.
Siguiente asunto, son los expedientes RR/1904/2024, RR/2074/2024 y RR/0114/2025 en el que los sujetos obligados son el Municipio de China, el Contralor Municipal de Cadereyta Jiménez, y el Secretario de la Contraloría del Municipio de García, todos del Estado de Nuevo León, respectivamente, en estos asuntos, se propone a este Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas por los sujetos obligados, a fin de que proporcionen la información que les fue solicitada, siguiendo las consideraciones expuestas en cada uno de los proyectos que se someten a consideración.
De este modo solicito a la Consejera Presidenta continue con la tramitación de los demás asuntos enlistados. Es cuánto.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Con gusto Consejero. A continuación, cedo el uso de la palabra a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se someten a consideración del Pleno los siguientes proyectos de resolución turnados a mi Ponencia para su trámite:

En el recurso de revisión identificado con el número de expediente RR/0340/2025, donde el sujeto obligado es la Secretaría de Anticorrupción y Buen Gobierno del Municipio de General Escobedo, Nuevo León, en este asunto, se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta de la autoridad, para que realice de nueva cuenta la búsqueda de la información, y la proporcione en los términos solicitados, tal como se indicó en el proyecto propuesto.
Por otra parte, en el asunto RR/0370/2025, donde el sujeto obligado es el Municipio de General Zuazua, Nuevo León, en este expediente se propone al Pleno MODIFICAR la respuesta de la autoridad, a fin de que realice nuevamente la búsqueda de la información, y en su caso, la proporcione al particular.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta someta a consideración del Pleno, los proyectos de resolución turnados a esta Ponencia para su trámite.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejera. A continuación, cedo el uso de la palabra al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos para que presente a este Pleno los proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la ponencia a su cargo.
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Muchas gracias Presidenta. De conformidad con el artículo 175, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, presento al Pleno los siguientes proyectos de resolución y de acuerdo turnados a la Ponencia a mi cargo para su trámite, toda vez que dichos asuntos fueron circulados con la anticipación debida para su revisión y análisis, enseguida se propone al Pleno, lo siguiente:

PROYECTOS DE RESOLUCIÓN

Son los expedientes RR/0251/2025, acumulados al RR/0256/2025, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal de García, Nuevo León, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Medio Ambiente del Estado, en estos asuntos se propone al Pleno, MODIFICAR las respuestas brindadas, en los términos que se precisan en los proyectos que se proponen.
Los siguientes son los expedientes RR/0271/2025 y RR/0311/2025, donde los sujetos obligados son la Secretaría de Participación Ciudadana del Estado de Nuevo León y el Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado de Nuevo León (ISSSTELEON) (OPD), en estos asuntos, se propone al Pleno, SOBRESEER los recursos de revisión, toda vez que los sujetos obligados, durante la sustanciación del procedimiento respectivo, modificaron los actos recurridos, de tal forma que los recursos han quedado sin materia.

El siguiente expediente es el RR/0091/2025, donde el sujeto obligado es el Municipio de Mier y Noriega, Nuevo León, en el asunto en mención, el Pleno de este Órgano Garante, emitió la resolución definitiva, en la que se impuso una obligación de hacer al sujeto obligado.

Ahora bien, toda vez que éste no ha cumplido con la referida resolución; es por lo que, de conformidad con el artículo 54, fracción III y 189 fracción III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León, se propone al Pleno, imponer al ciudadano Fidencio Gerardo Zavala González, en su carácter de Presidente Municipal de Mier y Noriega, Nuevo León, la medida de apremio consistente en la AMONESTACIÓN PÚBLICA, prevista en el artículo 191, fracción II, de la Ley de la materia.
Por otra parte, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 189, fracción II, de la Ley de transparencia local y ante el incumplimiento del sujeto obligado a la resolución emitida por el Pleno de este Instituto, se estima procedente dar vista a su Superior Jerárquico, para efecto de que el sujeto obligado cumpla con la resolución emitida dentro del recurso de revisión en cita, en los términos establecidos en la misma, apercibido que de no hacerlo así, se aplicará en su contra, la medida de apremio consiste en la multa de 150-ciento cincuenta cuotas, prevista en el artículo 191, fracción III, de la Ley de la materia.

De este modo, solicito a la Consejera Presidenta, que estos proyectos sean agrupados y se realice su votación en bloque. Es cuánto Presidenta.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Con gusto Consejero. A continuación, solicito al Secretario de actas pregunte a los integrantes del Pleno si desean separar proyectos para comentarios, discusión y votación en lo particular y respecto de los demás asuntos presentados por las y los integrantes del Pleno, tome la votación en bloque.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno, me permito preguntarles, ¿si desean separar proyectos para comentarios, su discusión y votación en lo particular?
Están solicitando el uso de la palabra todas y todos los integrantes del Pleno. En primer orden se le concede el uso de la palabra a la Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Solicito que sea separado para su discusión y votación en lo particular el siguiente proyecto, que es el expediente RR/1904/2024, en virtud del voto particular que presentaré ante este Pleno.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Se toma la nota respectiva, Consejera Presidenta. Proseguimos ahora con la Consejera doctora María de los Ángeles Guzmán, por favor.
Consejera María de los Ángeles Guzmán García.

Gracias Secretario. Pues, para separar el RR/0167/2025, del que emitiré un voto particular.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Se ha tomado la nota correspondiente Consejera María de los Ángeles. Pasemos ahora con la Consejera María Teresa Treviño, por favor.
Consejera María Teresa Treviño Fernández.

Gracias Secretario. También en el sentido de mi intervención es para solicitar separar la discusión la votación del expediente RR/1904/2024. Gracias, es cuánto.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Se toma la nota respectiva Consejera María Teresa Treviño. Proseguimos con el Consejero Félix Fernando Ramírez, por favor.

Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos.
Gracias Secretario. También para separar para su discusión el expediente RR/1904/2024 para para emitir un voto particular.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Claro que sí Consejero Félix Fernando Ramírez, se toma la nota respectiva. Finalmente el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.

Gracias Secretario. Para separar el RR/0167/2025 para emitir un voto particular. Es cuánto. 
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas.
Se toma la nota correspondiente Consejero Francisco Reynaldo Guajardo.

Consejera Presidenta, le informo que han sido separados para su discusión y votación en lo particular los siguientes proyectos de recursos de revisión, identificado como RR/1904/2024, este proyecto a cargo de la ponencia del Consejero Francisco Reynaldo Guajardo, y ha sido separado por la Consejera Presidenta, la Consejera María Teresa Treviño y el Consejero Félix Fernando Ramírez. 
Proyecto identificado como RR/0167/2025 a cargo de la ponencia de la Consejera María Teresa Treviño, y ha sido separado por la Consejera María de los Ángeles Guzmán, así como el Consejero Francisco Reynaldo Guajardo. 
Por lo cual, para la deliberaciones correspondientes respecto de estos dos proyectos, cedemos el uso de la voz a la Consejera Presidenta. Adelante Consejera.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto del asunto RR/1904/2024 que fue separado para su discusión y votación en lo particular, procedemos a abrir una Primera Ronda de Oradores.
En primer orden, se le concede el uso de la voz a la Consejera María Teresa Treviño Fernández. 
Consejera María Teresa Treviño Fernández.
Gracias Presidenta. El sentido es para emitir un voto particular relativo al recurso de revisión en comento, el RR/1904/2024, promovido en contra del municipio de China, Nuevo León. Al efecto de esta ponencia difiere con lo establecido en la resolución, en cuanto a que se instruya al sujeto obligado para que realice una distinción entre elementos operativos y administrativos en cuanto a su estructura orgánica y se entregue la información concerniente a los integrantes que realicen labores administrativos. 
Lo anterior, ya que esta ponencia considera que el personal administrativo tiene injerencias en labores operativas de la corporación de seguridad pública, pues por sus labores cuenta con acceso a información estratégica generada por los elementos operativos, es decir, aunque sea personal administrativo que no realiza directamente estas funciones esenciales, es indiscutible que por sus propias funciones tiene conocimiento o acceso a la información sustancial de trabajo operativo que se realiza en esa corporación de seguridad, en ese sentido, se considera el expediente en estudio se debe ordenar al sujeto obligado, emita el acuerdo en que se clasifique como reservada la información concerniente al personal operativo, como el administrativo. 
Expuesto lo anterior, reiteró la diferencia de mi postura con el proyecto presentado por mi compañero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. Gracias, es cuánto.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera, ahora, cedo el uso de la voz al Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos, para que presente a este Pleno la exposición de su voto. 
Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. 
Muchas gracias Presidenta. También en el mismo sentido, y para efecto de no sonar repetitivo, me adhiero al voto particular emitido por mi compañera Consejera María Teresa Treviño, en el mismo sentido. Gracias.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero. De igual forma, la de la voz, en ovio, también, de ociosas repeticiones me adhiero a las consideraciones expuestas por mi compañera la Consejera María Teresa Treviño Fernández, y en ese sentido haré llegar el voto particular correspondiente a la ponencia instructora.
Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, al haberse agotado la lista de oradores inscritos en esta primera ronda, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido y, en caso de ser así, someta a votación el mismo de manera conjunta.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Integrantes de este Pleno, me permito preguntarles en votación económica, ¿si el presente asunto lo consideran suficientemente discutido? Si están a favor, sírvanse a manifestarlo, por favor, levantando su mano. 

Gracias, informó que son cinco votos a favor y, por lo tanto, la discusión del presente asunto ha sido considerado como suficientemente discutido, en tal virtud, a continuación, les preguntare el sentido de su voto para la aprobación del proyecto del recurso de revisión RR/1904/2024, esto de manera nominal:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *Voto particular.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *Voto particular.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *Voto particular.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para este proyecto, el mismo cuenta con dos votos a favor y tres votos en lo particular, y por ende, al contar con un número mayor de votos en lo particular dicho proyecto no ha sido aprobado. Adelante Consejera Presidenta, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Al no contar con la totalidad de votos necesarios para su aprobación y, al no ser aprobado el proyecto de resolución correspondiente al expediente RR/1904/2024, se instruye a la Dirección de Gestión Documental y de Archivo de este Instituto para que proceda a reasignar el asunto de mérito entre las demás Ponencias distintas a la que presentó el proyecto, siguiendo para tal efecto las reglas de turno aplicables.
Respecto del asunto que se identifica como RR/0167/2025, que también fue separado para su discusión y votación en lo particular, vamos a procedemos a abrir una Primera Ronda de Oradores, en ese orden, en primer lugar, cedo el uso de la voz a la Consejera María de los Ángeles Guzmán García. 

Consejera María de los Ángeles Guzmán García.
Gracias Presidenta. Pues es un voto particular, de los mismos de siempre, donde esta ponencia está de acuerdo en que se publiquen los nombres de las personas que realizan funciones meramente administrativas, no así operativas, pero sí administrativas, allegare el voto a la ponencia sustanciadora en lo subsecuente. Gracias.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejera. Ahora cedo el uso de la voz al Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez
Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez.
Gracias Presidenta. En relación a este expediente RR/0167/2025, de igual manera, que como lo mencionó mi compañera Consejera, presentó este voto particular al no estar de acuerdo con la clasificación de la totalidad de la información correspondiente a elementos de seguridad, ya que este, como lo he hecho saber, considero que debe haber una ponderación y separarse aquellos elementos que sean operativos y deberán de clasificarse, y los que son administrativos, deberían de tener naturaleza pública, en ovio de repeticiones innecesarias haré llegar el texto íntegro de mi voto a la secretaría, por lo tanto, solamente reitero mi postura disidente respecto a este proyecto de resolución RR/0167/2025. Es cuánto.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Consejero. Integrantes del Pleno, les pregunto, ¿si alguien más desea participar en esta primera ronda de Oradores?

Al no ser así, al haberse agotado esta primera ronda de oradores, solicito al Secretario de actas pregunte al Pleno si el asunto lo consideran suficientemente discutido y, en caso de ser así, proceda a someter la votación del mismo.

Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Con muchísimo gusto Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno me permito preguntarles en votación económica si el presente asunto lo consideran suficientemente discutido, si es así, sírvanse a manifestarlo, por favor, levantando su mano. 
Gracias, informo que son cinco votos a favor, y por lo tanto la discusión del presente asunto ha sido ha sido considerada por las y los integrantes de este Pleno como suficientemente discutido, en tal virtud, a continuación les pregunté el sentido de su voto para la aprobación del proyecto del recurso de revisión, identificado como RR/0167/2025 esto de manera nominal:
· Consejera María Teresa Treviño Fernández. *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García. *Voto particular.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez. *Voto particular.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos. *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara. *A favor.
Gracias, informó que una vez recabar la votación respectiva para este proyecto del recurso de revisión, separado para discusión y votación lo particular, el mismo cuenta con tres votos a favor, dos votos en lo particular, por lo cual ha sido aprobado por mayoría de votos de este Pleno. Adelante Consejera Presidente, por favor.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto de los demás proyectos que fueron enlistados en bloque para esta sesión, solicito al Secretario de actas proceda a tomar la votación de las y los integrantes del Pleno de manera nominal.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta. Procedo a tomar la votación de manera nominal para la aprobación de los demás proyectos enlistados en bloque y que fueron presentados por las y los integrantes del Pleno, durante la presente sesión ordinaria:

· Consejera María Teresa Treviño Fernández *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para los demás proyectos enlistados en bloque, los mismos cuentan con cinco votos a favor y por ende, han sido aprobados por la unanimidad de votos de este Pleno. 
Consejera Presidenta, le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los asuntos específicos a tratar y que fueron enlistados en el sexto punto del orden del día de la presente sesión ordinaria.

En relación al séptimo punto del orden del día, se informa que fueron incluidos dos asuntos en los general para la presente sesión, en tal sentido cedemos el uso de la voz a usted Consejera Presidenta, para que nos haga el favor de proceder a la exposición de los mismos.

Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Muchas gracias Secretario. 
Pues, en relación a las dos propuestas de acuerdos que solicité incorporar en esta sesión, el primero, es una propuesta de acuerdo para requerir a REFORESTACIÓN EXTREMA AC, para que comparezca ante la Secretaría ejecutiva de este Instituto y proporcione la información y documentación requerida mediante el oficio OF-INFONL-SE-59/2025 con fecha de 05 de marzo de 2025, apercibido que, en caso de no serlo así será incluido en el padrón de sujetos obligados de este Organismo autónomo con los elementos que obran en el expediente en el que se actúa, y esto nada más para que quede constancia dentro del Acta de la presente sesión, fue derivado de un análisis y de los diversos acuerdos que se hicieron con los integrantes de este Pleno de forma previa a la presente sesión, motivo por el cual conocen del contenido del presente acuerdo, y solicitó también a la secretaría que someta a votación del Pleno la dispensa de la lectura de este acuerdo.

Del mismo modo también este, pues incorporé en la presente sesión una propuesta de acuerdo, precisamente relativa a que este Instituto habilite el registro manual, el turnado y sustanciación y seguimiento fuera del módulo de SICOM y de la Plataforma Nacional de Transparencia (PNT), de los recursos de revisión en materia, tanto de acceso a la información, como de protección de datos personales interpuestos ante este Organismo, pero únicamente de manera excepcional, y esto es para, cuando no sea posible llevar a cabo dichos procesos a través del módulo correspondiente de la Plataforma Nacional de Transparencia. 
Como tenemos conocimiento, se han actualizado intermitencias en el uso de la plataforma y por ende, la unidad de correspondencia ha tenido problemas al momento de realizar la captura del registro para asignar el turno de los expedientes relativos a temas de acceso a la información y de protección de datos personales, y por ende, a fin de no entorpecer los procedimientos y de no demorar más la sustanciación de los mismos es que se propone el presente acuerdo. 

Si así lo consideran pertinente, solicito al Secretario que proceda, en su caso, a someter a consideración del Pleno la dispensa del contenido de estos acuerdos que ya fueron hechos de conocimiento del Pleno.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 

Claro que sí Consejera Presidenta, con muchísimo gusto. Antes que todo, pido al personal de la secretaría técnica se asienten estas precisiones y observación respecto de estos asuntos, tanto en el acta respectiva, como la versión estenográfica, con la mayor fidelidad posible, atendiendo a la instrucción de la Consejera Presidenta.

Ahora sí, dando cumplimiento a la instrucción de la Consejera Presidenta, procedo a preguntarles de manera económica a las y los integrantes de este Pleno si están de acuerdo en la dispensa de la lectura de estos dos proyectos que presenta la Consejera Presidenta, si están a favor, sírvanse a manifestar por favor de la forma ya acostumbrada. 
Gracias, informó que son cinco votos a favor y, por lo tanto, la propuesta de la dispensa de la lectura de los dos proyectos propuestos por la Consejera Presidenta dentro de los asuntos generales, han sido aprobados por la unanimidad de votos de este Pleno. Adelante Consejera Presidenta, por favor.
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.
Gracias Secretario. Agotador lo anterior, me permito preguntar a las y los integrantes del Pleno si desean hacer uso de la palabra para realizar algún comentario sobre estas propuestas de acuerdo presentadas por la de la voz. 
Gracias, al no existir intervenciones, solicitó al Secretario de Actas someta a consideración del Pleno las presentes propuestas.
Secretario de actas del Pleno Héctor Ríos Salinas. 
Claro que sí Consejera Presidenta. Integrantes del Pleno, procedo a preguntarles el sentido de su voto, esto de manera nominal, para la aprobación de las dos propuestas de asuntos generales presentados por la Consejera Presidenta, las cuales se votarán de manera conjunta.
· Consejera María Teresa Treviño Fernández: *A favor.
· Consejero Francisco Reynaldo Guajardo Martínez: *A favor.
· Consejera María de los Ángeles Guzmán García: *A favor.
· Consejero Félix Fernando Ramírez Bustillos: *A favor.
· Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara: *A favor.
Gracias, informo que una vez recabada la votación respectiva para las dos propuestas de asuntos generales propuestos por la Consejera Presidenta, los mismos cuentan con cinco votos a favor, por lo cual, han sido aprobadas por la unanimidad de votos las y los integrantes de este Pleno, 
Consejera Presidenta le informo que con lo anterior se tienen por desahogados los dos asuntos generales propuestos por usted, por lo cual cedemos el uso de la palabra para que proceda a dar trámite a los últimos dos puntos del orden del día de la presente sesión ordinaria. 
Consejera Presidenta Brenda Lizeth González Lara.

Gracias Secretario. Respecto al punto octavo, se informa que la siguiente sesión ordinaria del Pleno se llevará a cabo en los términos de lo dispuesto en los artículos 14, 16 y 31 del Reglamento Interior de este Organismo autónomo.
De esta forma hemos agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día, y en tal sentido, siendo las 12-doce horas con 47-cuarenta y siete minutos del día 08-ocho de mayo de 2025 dos mil veinticinco, damos por concluida la Décima séptima Sesión Ordinaria de este Pleno. Se levanta la sesión. 
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